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Association des clubs de biathlon du Québec 

Conseil exécutif  

Procès-verbal de la réunion du 
 31 mars 2007 à Valcartier   

Centre de biathlon Myriam Bédard    

Étaient présents :

 

Président : Bruno St-Onge  
Premier VP : Donald Villeneuve 
VP technique : Érika Charron  

Étaient invitées :

  

Trésorière : France Leconte  
Directrice du Programme d’excellence : Sandrine Charron 
Directrice administrative : Martine Albert  

Ordre du jour :  

1. Mots de bienvenue 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Document PSFSQ 
4. Code de conduite des parents 
5. Assemblée Générale Annuelle 2007 
6. Poste d’entraîneur de Biathlon Canada 
7. Trésorerie 
8. Membership Biathlon Canada 
9. Contrat de renouvellement des employées 
10. Politique de l’utilisation des carabines 
11. Mise en place d’un Club de Biathlon dans l’Outaouais    

Items Description Qui Quand 

1- Bienvenue 

Début de l’assemblée à 15h30.    

2- Adoption de l’ordre du jour 

Erika propose d’accepter l’ordre du jour, appuyé par Donald     
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Items                 Description   Qui    Quand  

3- Documents PSFSQ 

Présentation de la Directrice du programme d’excellence du document 
« Plan de support des Fédérations Sportives du Québec ».  Ce document 
est un résumé des activités réalisées par la Fédération et qui va assurer 
le financement des activités de la fédération pour les trois prochaines 
années.  Le document va être déposé au MELS au début de la semaine 
prochaine.  Il est proposé par Érika appuyé de Donald d’accepter le 
document tel que présenté pour le dépôt auprès du MELS.  Accepté à 
l’unanimité.    

4-          

            

Code de conduite des parents  

Suite aux évènements qui se sont déroulé au Championnat Canadien, il 
est demandé de mettre en place un code de conduite des parents pour 
que des incidents de ce genre ne se reproduisent pas dans le futur.  

Nous discutons des attitudes de Mme Chantale Beaudoin et de M. Jean 
Demers à l’endroit des farteurs de l’équipe.  En regard de Mme 
Beaudoin une lettre de réprimande sera écrite.  En regard de M. Demers 
une rencontre doit-être organisée le plus rapidement possible.  

Suite à une discussion entre la présidente du Club de l’Estrie et Érika.  
Nous convenons qu’il y a eu une situation entre des parents et des 
athlètes durant les Championnats Canadiens qui devrait être investiguée 
le plus rapidement possible.  Bruno est mandaté pour investiguer et 
déterminer si un suivi sera requis ou non.   

Sandrine 

Martine    

Bruno    

Bruno  

Pour l’AGA 2007   

Le plus rapidement 
possible   

01 avril 2007 

5- Assemblée Générale Annuelle 2007  

Assemblée Générale Annuelle 2007 est prévue le 12 mai prochain, la 
convocation va être envoyé dans les prochains jours et l’horaire du 
déroulement de cette journée est la suivante;  

a. Vendredi soir 19h00  réunion du CA 
b. Samedi de 8h00 à 10h00 réunion des présidents de Club 
c. Samedi 10h30 début de l’AGA 
d. Samedi 17h00 soirée Gala 

Les différents rapports doivent être acheminés au président au plus tard 
le 01 mai.    

Bruno  

6-      Poste d’entraîneur de Biathlon Canada  

Suite à des coupures de budget, Biathlon Canada jongle avec l’idée de 
couper le poste d’entraîneur au centre de Valcartier ou du moins à 
demander à l’ACBQ de payer une partie du salaire de l’entraîneur.  Le 
CE de l’ACBQ trouve inacceptable cette position et va écrire une lettre 
à BC pour manifester son désaccord et en informer le président et les  

Sandrine      Le plus rapidement 
possible    
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directeurs.   

Items Description Qui Quand 

7- Trésorerie  

Le rapport du vérificateur devrait sortir dans la semaine du 07 mai, il 
reste des sommes d’argent dans le poste de la haute performance.  Les 
sommes d’argent suivant vont être dégagées pour supporter les athlètes 
suivants au niveau de leurs participations aux évènements 
internationaux : 

a. Audrey Attali           1000$ 
b. François Lebœuf        500$ 
c. Claude Godbout         500$   

France  

8- Membership Biathlon Canada  

Le rapport sur l’enregistrement des membres à Biathlon Canada va se 
faire cette semaine suite à un sursis de quelques jours.  Ce fut encore 
difficile de compléter la liste des membres.  Les clubs sont à la dernière 
minute pour envoyer leurs listes.  L’ACBQ devrait avoir un peu plus de 
400 membres d’inscrits.     

France  

9-        Contrat de renouvellement des employées  

Le contrat de nos deux employés vient à échéance, après discussion, il 
est convenu de renouveler le contrat de Sandrine pour une période de un 
an et de modifier le poste de Martine pour que le poste devienne le poste 
de l’entraîneur au centre de biathlon à 80% de la tâche et 20% relié au 
marketing de la fédération.  Les autres mandats de Martine vont être 
référés à Sandrine.  La proposition est proposée par Donald appuyé par 
Érika, adopté à l’unanimité.  Les contrats vont être ratifiés le plus 
rapidement possible.    

Donald          

10-  Politique de l’utilisation des carabines  

Suite aux différentes situations vécues dans la dernière année, il serait 
important qu’une politique sur l’utilisation des carabines soit déposée le 
plus rapidement possible.  Après discussion, il est prévu que cette 
politique soit déposée pour l’AGA.    

Érika  

11- Mise en place d’un Club de Biathlon dans l’Outaouais   

La ville de Gatineau est présentement à préparer un projet pour la 
construction du champ de tir de Biathlon, le président est dans le dossier 
depuis l’automne.  Le projet est rendu à la dernière étape avant son 
approbation finale.  Dans l’entente, il doit y avoir la création d’un 

Bruno  
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OSBL qui serait l’interface avec la ville et la police municipale de 
Gatineau.  L’ACBQ va profiter de l’occasion pour créer un Club de 
Biathlon.  Une visite dans la région de l’Outaouais est prévue 
prochainement pour orchestrer le projet et de voir avec le club de 
Chelsea la mise en place de ce club.   

Items Description Qui Quand 

13- Levée assemblée  

Érika propose la levée de la réunion, appuyée par Donald. Séance levée 
à 18h00.         

____________________                                            
Préparé par :                                            
M. Bruno St-Onge 
Président 


